



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту публичного распространения заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б», «д», «г», ч. 2 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации) в отношении местной жительницы и группы неустановленных лиц.

По версии следствия, местная жительница 1968 года рождения опубликовала в социальной сети в одном из сообществ 7 публикаций с заведомо ложной информацией об использовании Вооруженных сил Российской Федерации. Кроме того, посты сопровождались оскорбительными высказываниями в адрес военнослужащих. В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос о предъявлении ей обвинения и избрании меры пресечения.

Преступная деятельность выявлена сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2022



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1680962>